



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΑΡΧΙΜΗΝΙΑ ΚΙ' ΑΡΧΙΧΡΟΝΙΑ, ΨΗΛΗ ΜΟΥ ΔΕΝΤΡΟΛΙΒΑΝΙΑ

## Στραβός είναι ο γιαλός ή στραβά αρμενίζουμε;

**Η**ρθαν τα Χριστούγεννα και έφυγαν αδειάζοντας τη τσέπη μας και την πιστωτική κάρτα, αλλά ο Χριστός θα πρέπει να νιώθει υπερήφανος που γιορτάσαμε πλουσιοπάροχα τα γενέθλιά Του.

Σαν καλοί χριστιανοί φάγαμε σχεδόν 1000 τόνους θαλασσινά με 300 τόνους γαρίδες και μόνο ο Θεός γνωρίζει πόσους τόνους μπύρα, κρασί και άλλα οινοπνευματώδη ήπιαμε.

Σύμφωνα με μια έρευνα, ο καθένας μας δαπάνησε κατά μέσο όρο \$1325 δολάρια και \$25 δις συνολικά για να γιορτάσουμε τη Γέννηση του Θεανθρώπου.

Η ίδια έρευνα μάς ενημερώνει ότι ο καθένας μας ξόδεψε κατά μέσο όρο \$464 σε δώρα, \$444 σε ταξίδια, \$131 σε οινοπνευματώδη ποτά, \$122 σε τρόφιμα και \$61 σε χριστουγεννιάτικες διακοσμήσεις.

Αν όμως νομίζετε πως ο Χριστός είναι ευτυχής με το ντερλίκωμα και το μεθύσι μας για χάρη Του είστε βαθιά νυχτωμένοι.

Ενώ εμείς γλεντούσαμε, παιδάκια

πνίγονταν, λαοί υπέφεραν από λιμούς και επιδημίες, χιλιάδες αθώοι σκοτώνονταν από βομβαρδισμούς και εκατομμύρια πήραν το δρόμο της προσφυγιάς, ή ζουν σε στρατόπεδα προσφύγων.

Παρεμπιπτόντως, ο Αδωνις Γεωργιάδης ενοχλήθηκε σφόδρα επειδή κάποιος ανέφερε ότι και ο Χριστός ήταν ένα βρέφος πρόσφυγας όταν η Παναγία και ο Ιωσήφ τον μετέφεραν στην Αίγυπτο για να γλιτώσει από την θηριωδία του Ηρώδη. Δηλαδή, τί θέλει ο Αδωνις; Ν' αλλάξουμε την Αγία Γραφή σύμφωνα με τον ρατσισμό του;

Στην Αίγυπτο, η μητέρα μου ανέφερε μια λαϊκή ερμηνεία τού γεγονότος ότι οι Αιγύπτιες μπορούν να σηκώσουν στο κεφάλι τους μεγάλο φορτίο, χωρίς να χάνουν την ισορροπία τους. Σύμφωνα με την λαϊκή παράδοση, αυτή η ικανότητα των αιγυπτίων γυναικών οφείλεται στο ότι σήκωναν στο κεφάλι τους τον πρόσφυγα Χριστό, όταν ζούσε στη χώρα τους. Τέλος πάντων, τα Χριστούγεννα πέ-

ρασαν και τού χρόνου νάμαστε καλά να τα γιορτάσουμε πάλι, έστω με τιν... γκρίνια μου!

Ερχεται, όμως, σε 4 ημέρες το νεογνό Νέο Έτος 2019 και θα διαβάσουμε τις προβλέψεις από αστρολόγους, μάγισσες και χαρτορίχτρες για το τί μάς περιμένει.

Δεν χρειάζεται, βέβαια, να είσαι αστρολόγος για να ανακαλύψεις ότι το 2019 θα είναι χρονιά εκλογών στην Αυστραλία και την Ελλάδα μας. Στην Αυστραλία θα ψηφίσουμε τον Μάρτιο στις πολιτειακές εκλογές στη ΝΝΟ και δυο μήνες αργότερα για να εκλέξουμε την επόμενη ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Στην Ελλάδα τ' αδέρφια μας θα ψηφίσουν στις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές, τις ευρωεκλογές και τις εθνικές εκλογές όταν αποφασίσει ο Αλέξης Τσίπρας.

Όλες αυτές οι εκλογές στις δύο πατρίδες μας είναι μεγάλης σημασίας για τούς πολίτες, αλλά δεν πρόκειται ν' αλλάξουν τον κόσμο, ο οποίος παραπαίει αν κρίνω από τις καθημερινές

κρίσεις. Τα «κίτρινα γιλέκα» στη Γαλλία, το Brexit στο Ηνωμένο Βασίλειο, το λουκέτο σε κυβερνητικές υπηρεσίες από τον πρόεδρο Τραμπ, τις απειλές τού Ερντογάν εναντίον της Ελλάδας και της Κύπρου μας, τον εμφύλιο στη Συρία, τα εγκλήματα τού Νετανιάχου εναντίον των Παλαιστινίων, τα κύματα προσφύγων, είναι έντονα σημάδια μιας παγκόσμιας κοινωνίας που έχει χάσει τον μπουσούλα και πήρε τον δρόμο της αυτοκαταστροφής.

Όμως δεν πρέπει να υποτιμούμε το αίσθημα αυτοσυντήρησης που έχει σώσει την ανθρωπότητα από μια πυρηνική κόλαση. Όπως στην μετωπική σύγκρουση ΗΠΑ και Σοβιετικής Ένωσης στην Κούβα, αλλά και την κρίση στη Διώρυγα τού Σουέζ, με το τηλεσίγραφο της Ρωσίας που ανάγκασε σε υποχώρηση την Αγγλία, Γαλλία και Ισραήλ, από την επίθεσή τους εναντίον της Αιγύπτου.

Με την ευκαιρία να σάς ευχηθώ «Ευτυχές το Νέο Έτος» με την οικογένειά σας.

### Ντόναλντ Πούτιν

Ελπίζω να μην πιστεύετε τον πρόεδρο Ντόναλντ Τραμπ όταν δήθεν καταγγέλλει ή και απειλεί τη Ρωσία, γιατί είναι στα πλαίσια της προσπάθειάς του ν' αποφύγει τις συνέπειες από τις πιθανές αποκαλύψεις της έρευνας Μιούλερ και μάς το παίζει αντί... Ρώσος.

Στην πραγματικότητα, ο Βλαδίμηρος Πούτιν έχει τυλίξει σε μια κόλλα χαρτί τον Ντόναλντ Τραμπ και τον περιφέρει στην τσέπη του. Όταν ο Πούτιν λέει «πήδα» στον Τραμπ, αυτός ρωτάει «πόσο ψηλά;»

Γι' αυτό ο Πούτιν έδωσε δημόσια εύσημα στον Τραμπ για την απόφασή του να αποσύρει τα αμερικανικά στρατεύματα από τη Συρία, με τη δικαιολογία ότι οι ΗΠΑ «νίκησαν» εκεί τους τρομοκράτες. Στην πραγματικότητα ο Πούτιν νίκησε τους τρομοκράτες και εξουδετέρωσε τους δυτικούς ηγέτες που προσδοκούσαν την ήττα τού δικτάτορα Ασάντ.

Η απόφαση τού Τραμπ προκάλεσε σάλο στις ΗΠΑ και την παραίτηση τού υπουργού Άμυνας, αλλά αυτός συνέχισε την υπονόμευση της πατρίδας του με την απόφαση να βάλει λουκέτο σε κυβερνητικές υπηρεσίες παραμονές Χριστουγέννων. Αιτία; Επειδή οι Δημοκρατικοί απέρριψαν αίτημά του για 5 δις δολάρια που χρειάζεται για την κατασκευή τείχους στα σύνορα με το Μεξικό. Δεν μπορώ να πω ότι πήρε την απόφαση με εντολή τού Πούτιν, ο οποίος πάντως χαιρείται όποτε δημιουργείται κρίση στην καρδιά τού άσπονδου

εχθρού του...

### Τα όνειρα της Φώφης

Άκουσα την ομιλία της Φώφης μας στην Βουλή, για τον πρώτο Προϋπολογισμό χωρίς Μνημόνιο και νάναι καλά η γυναίκα, με έκανε να γελάσω πολύ.

Πρώτα είπε ότι δεν έχει σχέσεις με τον Κυριάκο Μητσοτάκη και πως ο Τσίπρας εξιλεώνει τη Νέα Δημοκρατία, αλλά δεν σταμάτησε σε αυτό το ανέκδοτο και συνέχισε με ένα άλλο πιο αστείο.

Όταν ο Αλέξης Τσίπρας της είπε ότι έχει συμμαχήσει με την Ν.Δ. για να πτηθεί ο ΣΥΡΙΖΑ στις επόμενες εκλογές, απάντησε με την πρόβλεψη ότι το ΚΙΝ.ΑΛ θα κάνει την ανατροπή και θα κερδίσει αυτή τις επόμενες εθνικές εκλογές! Βέβαια στην πολιτική μπορούν να συμβούν τα πάντα, αλλά στην περίπτωση της Φώφης μόνο όταν κοιμάται όρθια και βλέπει όμορφα όνειρα...

### Ο Αποστόλης και ο ΧρυσΑυγίτης

Εγραψε ο Δημήτρης Κανελλόπουλος στην Εφημερίδα των Συντακτών:

“Στο κατάμεστο Κρεμλίνο του Πειραιά, στην παράσταση του... Τσολιά, ανάμεσα στο κοινό υπήρχε κι ένας που ψήφισε Χρυσή Αυγή.

Το είπε ο ίδιος δημοσίως στον Αποστόλη, ο οποίος κατέβηκε στο κοινό για live κουβέντα μαζί του. Τον είδε λοιπόν ο Τσολιάς και τον ρώτησε «εσείς τι ψηφίζετε;»

«Χρυσή Αυγή» απάντησε αυτός χωρίς να ντρέπε-

ται και «πάγωσε» όλο το μαγαζί. Ευτυχώς ο Αποστόλης ήταν -όπως πάντα- ετοιμόλογος:

«Να σε κεράσω το ποτό που πίνεις για να φύγεις;» του είπε κατάμουτρα. Δεν κατάλαβε τίποτε ο οπαδός της Χρυσής Αυγής και συνέχισε να γελάει (μόνος του).

Απομακρύνθηκε ο Τσολιάς από κοντά του, αλλά δεν σταμάτησε: «Παρακαλώ το μαγαζί να του κεράσει το ποτό» είπε από μικροφώνου κοιτώντας προς το μπαρ. Και ο νοών νοείτω.

Δεν ξέρω τι συνέβη μετά, πάντως θεϊκή ατάκα έτσι;

«Να σε κεράσω το ποτό που πίνεις για να φύγεις;».

### Καλόο!

**Έχετε και εσείς κάποιον στο σόι σας που πιστεύει ότι ο ανεμιστήρας διώχνει το σήμα από το κινητό ή μόνο στο δικό μου έχουμε επιστήμονες;**

### Ακόμη ένα:

Χτες αποφάσισα να κόψω το κρέας. Το κομμάτι που μου πρόσφεραν ήταν πολύ μεγάλο.